Atributos multivaluados:
“Los atributos multivaluados imponen un problema especial cuando se convierten a un modelo relacional puro, que no permite valores múltiples en una celda. La solución usual es removerlos de la tabla y crear una relación separada en la que se coloque la clave primaria de la entidad, junto con el atributo multivaluado. La clave de esta nueva tabla es la combinación de la clave de la tabla original y el atributo multivaluado. Si existen atributos multivaluados múltiples en la tabla original se tiene que crear una nueva tabla para cada una. Estas nuevas tablas se tratan como si fueran entidades débiles, con la tabla original (sin los atributos multivaluados) que actúa como la entidad propietaria. Es conveniente nombrar las nuevas tablas usando la forma plural del nombre del atributo multivaluado”
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